

GODOVI SVETNIKOV IN MAŠNI NAMENI

P: 18. 9. sv. Jožef Kupertinski,
duhovnik

ob 7.00: za + Edvarda Pišorn

T: 19. 9. sv. Januarij, škof

ob 7.00: po namenu sester klaris

S: 20. 9. sv. Andrej Kim Tae-gon,
duhovnik in mučenec

ob 7.00: za + s. Avrelijo Pavel

ob 19.00 na Žabljeku: za + Alojzijo
Kušar

Č: 21. 9. sv. Matej, apostol

ob 19.00: za + Franca in Marijo
Gumzej

P: 22. 9. sv. Mavricij, mučenec

ob 19.00: za + Terezijo Kovač

S: 23. 9. sv. Pij iz Pietrelcine,
redovnik

ob 19.00: za + Venčeslava Gumzej

N: 24. 9. 25. nedelja med letom,
bl. Anton Martin Slomšek, škof

ob 7.00: za + Marijo – obl. in Vinka
Kramberger, za + Marinko Jerič ter
sorodnike Jerič – Kramberger

ob 10.00: za žive in rajne župljane

DOBRO JE VEDETI

Po kratkih razlagah o bogastvu evharistične molitve in vabilu k spremljanju bogatega molitvenega besedila se tokrat nekoliko ustavimo pri slovesnem sklepu molitve. Duhovnik prime v roki sveti posodi, pateno in kelih, s posvečenimi hostijami in vinom ter vzklika: **"Po Kristusu, s Kristusom in v Kristusu, tebi, vsemogočnemu Bogu Očetu, v občestvu Svetega Duha vsa čast in slava na vse veke vekov."** Vsi navzoči smo povabljeni, da glasno odgovorimo: **"Amen!"**

Članica molitvene skupine v eni od župnij, kjer sem deloval, je ob razmišljanju ob besedilu povedala: "Ta duhovnikov vzklik globoko doživljam kot slovesen sklep osrednje molitve pri maši. Ob besedah čutim, da je sveta maša najvišja oblika Božjega češčenja. Cerkev slavi Očeta z daritvijo Jezusa Kristusa, ki se ponavzočuje med nami na oltarju."

Besedam skoraj ni kaj dodati. Pridružimo se duhovniku v izrekanju hvalnice in ji pritrldimo z mogočnim in prisrčnim AMEN.

*Uredil in razmnožil Župnijski urad
sv. Filipa in Jakoba v Laporju,
odgovarja Franc Mlakar, župnik*

GLAS ŽUPNIJE

SVETI FILIP IN JAKOB V LAPORJU

št. 112, 17. september 2023, 24. nedelja med letom

leto III

NE NAVELIČAJMO SE...

Naslov ima smisel in pomen. Vsi imamo izkušnjo, da se marsičesa v življenju hitro naveličamo. Ta nevarnost je veliko večja takrat, ko je potreben večji napor, da nadaljujemo s ponavljajočimi se dobrimi dejanji. Potrebna so staršem, ki pomagata otrokom pri šolskih obveznostih, še bolj pri vzgoji, da jim vcepita pravilne vzorce življenja. Ponavljati je potrebno pomoč bolniku in starejšemu človeku. Mnoga dejanja je treba ponavljati v družini, v župnijski in delovnih skupnostih. Ponavljajoča dejanja utegnejo postati utrujajoča, posebno, če jih ne ovrednotimo in osmislimo. Iskrena ljubezen do bližnjega more človeka opogumiti, da vztraja v dobrem.



V današnjem evangeliju nas Jezus poučuje, da se ne smemo utruditi odpuščati. Nekega dne je apostol Peter Jezusa vprašal: "Gospod, kolikokrat naj odpustim svojemu bratu, če greši zoper mene?" (Mt 18,21) Bodimo pozorni. Peter ni Jezusu rekel: "Ne maram odpustiti, ko mi kdo stori krivico, ampak kolikokrat naj odpustim."

Iz pogovora spoznamo, da Petru ni bilo težko odpustiti nekajkrat in morda manjših dolgov. Nekajkrat bi še šlo, zato je želel slišati Jezusa, kje je meja.

Gospod ga je z odgovorom presenetil, ko ga je poučil, da je treba vedno znova odpuščati, ker drugače ni vsaj zadovoljive prihodnosti. Ni si težko predstavljati Petrovega začudenja nad Jezusovo zahtevo po ponovnem prizanašanju.

Gospod je to pojasnil s primero, kako neki človek ni hotel odpustiti sebi enakemu majhnih dolgov, sam pa je prejel odpuščanje velike zadolžitve.

- Odpuščati je treba vedno, ker nam tudi Bog vedno znova odpušča, če ga skesano in ponižno prosimo. Jezus nas v očenašu uči: "Odpusti nam naše dolge, kakor tudi mi odpuščamo." Božje odpuščanje je nekako vezano na našo pripravljenost za odpuščanje drug drugemu.
- Odpuščati je potrebno, ker tako zahteva naše sobivanje in vsaj zadovoljivi medsebojni odnosi. Kadar prenehamo odpuščati in odpuščanje zamenjamo celo z maščevanjem, se oddaljujemo drug od drugega in se zlo samo stopnjuje ter prihaja do hudih zapletov.
- Znova in znova je treba odpuščati, ker smo ljudje grešni in zapadamo v slaba in krivična dejanja. Pogosto in nehote nas bližnji prizadene in mi druge, zato je nujno, da krivice odpustimo in le tako lahko gremo osvobodjeni naprej.

Odpuščanje je eden od križev našega življenja, ki marsikdaj zelo reže v naša ramena, a ga z Jezusovo pomočjo lažje nosimo. Zahteva po medsebojnem odpuščanju pa ne pomeni, da smemo drug drugemu delati hudo, češ saj mi mora bližnji odpustiti. Drža pravega kristjana naj bo storiti v dobro bližnjega in ga ljubiti, kljub naši grešnosti.

AKTUALNO

SLOMŠKOV PRAZNIK

Obhajamo ga vsako leto 24. septembra, ko je ta sveti pastir vstopil v nebeško slavo, kakor verujemo zaradi njegovega svetniškega življenja in velikih del. Slomšek je Slovincem veliko podaril, kar priznavajo ne samo cerkveni, ampak vsi dobromisleči ljudje. To nas spodbuja, da njegov praznik slovesno obhajamo in se navdihujemo za svoje življenje in delovanje.

- Slomškov praznik bomo v župniji obhajali ves teden z molitvijo in ob njegovih mislih.
- Z lepo udeležbo in sodelovanjem pri sveti maši v nedeljo, na sam praznik.
- Z udeležbo na Slomškovem slavju v Mariboru na Slomškovem zavodu ob 15. uri. Tudi na to slavje lepo vabim, zlasti člane ŽPS.

OZNANILA

SREČEVANJA OTROK pri verouku so se že začela. Ponovno spodbujam in vabim starše otrok, ki so v prvem in drugem razredu šole, da jih vpišete k verouku.

Skrb za versko vzgojo otrok izhaja tudi iz vaše obljube, ki ste jo dali Bogu pri krstu otroka.

URNIK VEROUKA v župniji Laporje je sledeči:

1. in 2. razred: v ponedeljek med 14.40 in 15.30,

3. razred: v četrtek med 14.40 in 15.40,

4. razred: v petek med 12.30 in 13.30,

5. razred: v četrtek med 13.30 in 14.30,

6. razred: v četrtek med 14.30 in 15.30,

7. razred: v ponedeljek med 14.30 in 15.30,

8. razred: v petek med 14.20 in 15.20,

9. razred: v petek med 15.30 in 16.30.

KATEHETJE NAPROŠAMO starše vseh veroučnih skupin, da nabavite otrokom veroučne priročnike in poravnate prispevek za stroške verouka (30 € za vse leto, za drugega otroka pa 15 €).
HVALA!

Zahvaljujemo se vsem staršem, ki ste to že opravili pred začetkom verouka.

KATEHETSKA NEDELJA je 24. septembra. Pri sveti maši ob 10. uri bomo z lepim sodelovanjem prosili Svetega Duha za pomoč v tem veroučnem letu. K udeležbi lepo vabljeni zlasti starši in veroučenci.

V znamenje naše iskrene prošnje bo blagoslov šolskih torb in priročnikov.

ŽUPNIJSKI PASTORALNI SVET ima svojo sejo v ponedeljek, 18. septembra.

K pogovoru se zberemo v župnijskih prostorih ob 19. uri.

Lepo vabljeni k skupnemu razmišljanju in pogovoru za dobro župnije.

VPIS V KATEHETSKO PASTORALNO IN ORGLARSKO

ŠOLO je še mogoč do 28. septembra.

Vse, ki ste voljni izpopolniti svojo versko izobrazbo in ste pripravljeni sodelovati pri poslanstvu župnije, ponovno vabim, da se vključite v proces oblikovanja.

MAŠNI NAMENI V ŽUPNIJI SV. FILIPA IN JAKOBA V LAPORJU

18. 9. 2023 – 24. 9. 2023

PONEDELJEK: 18. 9. sv. Jožef Kupertinski, duhovnik	- ob 7.00: za + Edvarda Pišorn
TOREK: 19. 9. sv. Januarij, škof	- ob 7.00: po namenu sester klaris
SREDA: 20. 9. sv. Andrej Kim Tae-gon, duhovnik in mučenec	- ob 7.00: za + s. Avrelijo Pavel - ob 19.00 na Žabljeku: za + Alojzijo Kušar
ČETRTEK: 21. 9. sv. Matej, apostol	- ob 19.00: za + Franca in Marijo Gumzej
PETEK: 22. 9. sv. Mavricij, mučenec	- ob 19.00: za + Terezijo Kovač
SOBOTA: 23. 9. sv. Pij iz Pietrelcine, redovnik	- ob 19.00: za + Venčeslava Gumzej
NEDELJA: 24. 9. 25. nedelja med letom, bl. Anton Martin Slomšek, škof	- ob 7.00: za + Marijo – obl. in Vinka Kramberger, za + Marinko Jerič ter sorodnike Jerič – Kramberger - ob 10.00: za žive in rajne župljane